

升温进入“快车道”

最高气温冲击30℃大关



末,除了洗晒踏青,在家忙活着种菜种花的市民也不少。“一整天在家种黄瓜、种茄子、种辣椒,比上班还累。”市民王女士说,自从迷上了阳台种菜,这段时间真是忙得不得了。

蔬菜种下了,就盼着下点雨。不过,未来十天并无明显降水,多以云系变化为主。气温方面,4月20日前气温逐步攀升,最高气温将可达30℃左右,而后受冷空气影响,气温下降,4月21日至23日最高气温降至20℃左右,最低气温维持10℃以上。

具体天气预报:4月16日多云到晴,西南风转偏东风,风力都是4到5级,阵风6级,最低气温14℃左右,最高气温26℃到27℃;4月17日晴转多云,最低气温15℃到16℃,最高气温31℃左右;4月18日多云到阴有阵雨,最低气温20℃到21℃,最高气温29℃到30℃。



清明是气象谚语最丰富的时节。其中有不少是关于农事的谚语,例如“清明前后,种瓜点豆”“吃了清明饭,晴雨出田畈”“清明前后麦怀胎,谷雨前后麦见芒”。都说中国人的种菜天赋是刻在基因里的,所以这样的周

我市持续开展“爱国卫生月”主题活动

本报讯(冯新春 杨冷)本月是第35个“爱国卫生月”。4月15日,由市爱卫办、市文明办、市健促办主办的“宜居靓家园 健康新生活”主题活动在丹徒区政府南广场举行,动员社会各界积极参与爱国卫生运动与全民健康活动,养成文明健康绿色环保生活方式,打造干净整洁宜居健康的城乡环境。

活动现场,志愿者宣读了《爱国卫生月活动倡议书》。随后,省“健康达人”张福先老人通过表演健身项目,号召市民保持良好的生活习惯、做好健康“第一责任人”。

据了解,近年来,我市深入开展爱国卫生运动,持续建设健康环境,在加快环境卫生基础设施建设、加强社会卫生管理、改善环境卫生面貌等方面取得显著成效,已连续两年获评全国健康城市建设样板市称号。目前,市及所有辖市均创成国家卫生城市,并先后建成国家卫生镇18个,省卫生镇27个,省健康镇17个,健康村(社区)213个,省级卫生村实现全覆盖,各类健康细胞(场景)超3000个,市级病媒防制示范点57个,市级无烟党政机关全覆盖。全市人口平均预



期寿命80.1岁,城乡居民健康素养水平保持在30%以上。

活动中,环卫工人、外卖员代表获赠健康体检套餐卡。2022年市级无烟党政机关、市级病媒生物防制示范点代表,江苏省爱国卫生运动70周年表现突出个人和表现突出集体代表获授牌。与此同时,“影像爱卫 由我见证”爱国卫生运动摄影作品展示区、义诊活动区,以及宣传

咨询区吸引了不少市民驻足参观、询问。

据介绍,今年的爱国卫生月活动将延续至月底,其间,我市将通过组织开展大型义诊、健康宣传、急救培训、健步走、健康知识和爱卫知识有奖竞赛等线上线下活动,引导广大市民主动学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式。

日前,市爱国卫生运动委员会办公室、市疾控中心、京口区卫促委、京口区疾控中心在江滨新村广场举办第35个“爱国卫生月”大型义诊宣传活动。

王呈 高媛媛 摄

沪镇学者共话赛珍珠

本报讯(笪伟 裴伟)4月14日下午,由华东政法大学外语学院与市赛珍珠研究会联合主办的“赛珍珠研究与中国形象构建——2023赛珍珠研究微论坛”,在市赛珍珠研究会举行。这是我市今年第一次承办线下的跨地域跨领域的赛珍珠学术研讨活动。

会上,就近代外国人笔下的中国形象、赛珍珠笔下的镇江形象、赛珍珠研究与中国形象构建、海外汉学研究中的中国译介、20世纪早期在华英文报纸中的共产主义运动报道等话题,与会代表进行热烈讨论和深入交流,拟在传播学、比较文学、翻译学、历史学等多学科的融合与交叉中探讨赛珍珠研究方法创新、研究思路拓展的方向和可能性。

会后,华东政法大学研究团队参观了赛珍珠文化广场。市赛珍珠研究会向华东政法大学外语学院研究团队赠送了《中国赛珍珠论集》《寻绎赛珍珠中国故乡》等赛研著作。

“全国肿瘤防治宣传周”活动举行

本报讯(吴家祥 杨冷)今年的4月15日—21日是第29个“全国肿瘤防治宣传周”。4月15日,来自市卫健委、市科协、市慈善总会、市肿瘤防治与康复协会以及多家医院的相关负责人相聚大市口广场,共同参与“关爱生命 健康同行 CACA指南 你知我知”主题宣传活动,以进一步提高全社会的癌症防治意识,营造全民防癌抗癌的良好氛围。

活动现场,由江大附院、市一院、市二院、市中医院等多家医院派出的肿瘤科医护团队,进行肿瘤防治科普宣教、解答市民相关健康疑问,并为患者提供合理化的诊疗建议。市肿瘤防治与康复协会会员、南山健身俱乐部成员分别以中华通络操表演和郭林新气功的形式,向人们普及健康理念和适合肿瘤患者的锻炼方法。

活动中,肿瘤专家对《中国肿瘤整合诊治指南》(《CACA指南》)进行了介绍。《中国肿瘤整合诊治指南》是由中国抗癌协会发起,由诸多院士、学科带头人参与编写的中国恶性肿瘤防治领域的全流程指南。其中既有肿瘤防治新技术、临床研究新进展,也有医务人员积累的经验,不但适合专业人员学习,也方便普通市民认识了解,获得系统性的肿瘤防治知识。

据了解,近年来,我市肿瘤防控事业在政府的支持和医务工作者的共同努力下,取得了一定的成绩和社会认可。通过推广实施常见癌症高危人群评估、筛查和早诊早治技术等,进一步提高早期发现、早期诊断和早期治疗的比例,降低我市居民癌症的发病率和死亡率,改善癌症患者生存率和生存质量。

电网检修公告

2023年4月17日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进



行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月16日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备

●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52

年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕博

士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话 13337758393